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Ata da reunião da Diretoria do Grêmio Estudantil para

tratar sobre ações futuras do Grêmio Estudantil dos cursos

técnicos integrados ao Ensino Médio no IFSULDEMINAS –

Campus Pouso Alegre.

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às doze horas, na Sala do Grêmio Estudantil do
Campus Pouso Alegre, foi realizada uma reunião ordinária com os membros do Grêmio Estudantil, cujas
pautas são: ações iniciais e informações gerais. Estavam presentes João Vitor Ferreira Gomes, Tiago Oliveira da
Silva, Sofia Ferreira Silveira, Lavínia Thaika Silveira e Silva, Ana Clara da Costa Caetano, Lauany Fidelis
Jerônimo, Felipe Oliveira Pereira, Letícia Tavares de Souza e Júlia Freire de Oliveira. João Vitor inicia a reunião
informando aos demais a renúncia de Débora Laís Martins ao cargo de Diretora de Marketing e Comunicação
e quais ações o Estatuto do Grêmio Estudantil previa perante a situação. João Vitor explica o que está ao
alcance dos membros do Grêmio Estudantil e explica em maiores detalhes quais as funções a serem
desempenhadas por cada um. Após, a Diretora de Saúde e Meio Ambiente, Júlia Freire, apresenta as seguintes
propostas em sua área: distribuição de kit básico de higiene, absorventes e preservativos; realização de
palestras sobre educação sexual, cuidados pessoais, alimentação saudável e doenças; inclusão da
sustentabilidade na escola; revitalização da horta do Instituto; utilização da comida como adubo para a horta e
inclusão de temas sobre o meio ambiente no jornal da escola. Em seguida, a Diretora Social e de Cultura,
Letícia Tavares, apresenta as seguintes propostas relacionadas à sua área: realização de feiras; incentivo à
participação dos discentes em projetos de arte e cultura; criação de projeto de incentivo à leitura; divulgação
de atividades de extensão; promoção de campeonatos internos de interclasse; desenvolver campanhas de
doações no Instituto; criação de grupos de estudo e discussão; incentivo à visitas técnicas e apresentação de
projetos culturais de arte. João Vitor propõe a criação de um documento com todas as propostas
apresentadas para que possam ser discutidas em uma posterior reunião com o Alexandre Fieno, Diretor-Geral
do Instituto Federal, Thiago Alves, Diretor de Desenvolvimento Educacional e Luciene de Castro, representante
da ASCOM. Todos concordam e João Vitor retorna ao caso de Débora, solicitando que os membros indiquem
pessoas ao cargo. Entretanto, ressalta que todo o processo de substituição será um pouco mais burocrático
pelo fato de os diretores não possuírem assistentes ou vices. Para encerrar, João Vitor apresenta aos membros
todos os recursos presentes na sala destinada ao Grêmio Estudantil e pede a colaboração de todos para a
preservação dos recursos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e eu, Lavínia
Thaika, Assistente de Gabinete, lavrei a presente Ata. Pouso Alegre, vinte e um de junho de dois mil e vinte e
dois.
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